

# 砸记者头 踢记者腿 抓记者手

## 南阳市社旗县纪委这辆车上的女子脾气很大



为了躲避电子眼,把车牌号中的“A”字换成“9”,但造假者太大意,后牌成了9,前牌却错贴成6。市民举报后记者赶到现场采访时,遭到乘车的3名女子围攻。昨日下午,司机被处罚,乘车女子因为打人受到民警警告。经过调查,该车是社旗县纪委的车。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 何涛/文  
晚报记者 王银廷/图



一女子上前踢记者

### 车牌玩“变脸”,前后牌没变统一

昨日14时,退休民警王先生在嵩山路聚丰园饭店吃完饭,见路边停着一辆前车牌为豫R86157的现代轿车,他到车后侧骑自己的自行车时,发现后牌竟是“豫R89157”。王先生有点不相信自己的眼睛,再转到车前看时,确认前后车牌不一致,再仔细看后边车牌中的“9”时,发现竟是一张与车牌一模一样的蓝纸贴的,他立即报警。

赶到特巡警二大队民警阎少朴和马树华将车后牌的“9”和车前牌的“6”分别揭开,发现被蒙着的是“A”字。该车的真正身份为豫R8A157。马树华和阎少朴都认为:“这不同于一般的号牌遮挡,因其以假乱真,应为套牌。一旦它出了事故逃逸,有人看到造假车号,会给被套车号一方造成伤害。”他们与交警法制部门沟通,对方称还是第一次遇到,既有套牌嫌疑也有遮挡号牌嫌疑。对套牌的处罚是暂扣车辆并对

司机处罚1500元,扣6分;而遮挡号牌只处以200元罚款和扣6分。

### 违法车是社旗县纪委的公车

记者从交警暂扣的司机驾照和行车证上发现,司机宿辉,河南社旗县晋庄镇政府人员,车主是社旗县纪律检查委员会。乘车的一名中年女子向民警介绍,她带另外两名女子和家属到郑州办事,前天晚上洗车时,可能是有人开玩笑,把他们的车牌贴住了。随后赶到的交警二大队民警孔国东询问情况后,决定按照遮挡号牌对司机宿辉进行处罚,并责令其当场把车牌恢复原样。

### 不满记者采访,乘车女子大打出手

在民警开具处罚单,记者拍照时,中年女子以要起诉记者为由与记者发生争吵。女子拿着一个水瓶,对着在现场采访的一媒体记者的头不停地砸,另外两名年轻女子也上前踢打记者。交警孔国东一人无法控制,立即拨打110。两位特巡警和林山寨派出所民警前来增援,把3名打人女子拉开。见又有记者拍照,女子就拉着记者要看证件,并口出脏话。随后,双方被带到林山寨派出所。因一位记者手被抓得鲜血直流,民警对打人的女子进行了警告,并让她深刻反省。

线索提供 姜志广

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:  
QQ: 66534952  
东区热线: 60955255  
如果您拍到现场画面  
发邮件到 zkd\_tp@sina.com.cn

### “许岗,你爸爸喊你回家过年”

□晚报记者 左赞 实习生 叶玉芳 魏利平

本报讯 “我要找离家出走的儿子,回去过个团圆年。半年了,我骑着自行车跑遍了河南也没找到他,谁来帮帮我?”昨日下午,一位来自平顶山的七旬老人许长兴,推着自行车走进郑州火车站广场,并打出了“许岗,你爸爸喊你回家过年”的红色条幅,寻找离家出走的儿子。

据老人讲,他家住平顶山市叶县常村乡石院墙村。老伴儿有病卧床,走失的是他的小儿子许岗,家里唯一的男孩。许岗今年29岁,身高1.63米,精神有点儿不正常。2009年8月21日晚,许岗跟他赌气后离家出走,至今未归。

为了寻找儿子,老人从儿子出走的第二天开始,就骑着单车,从平顶山出发,一路走过舞钢、南阳、许昌、商丘、郑州、鹤壁、驻马店等30个县市,行程几千里。

为了帮助这个老人尽快找到儿子回家过年,如果您有线索,请拨打本报热线67659999告诉我们。



老人大声呼唤着孩子的名字。

晚报记者 常亮 图



# 恭贺 香港华昌珠宝

## 世纪联华长江店重装开业

★ 黄金

★ 铂金

★ 钯金

买10克送1克

每克优惠 50元

翡翠 超值优惠



# 钻石让您免费戴

购满一年后可全额退款

详见店内海报

郑州连锁店: 世纪联华天旺店、经三店、汝河店、长江店、碧波园店、上街宏丽来店、正道思达生活广场

咨询电话: 0371-66267999/888

活动截至时间: 2010年2月8日

最终解释权归香港华昌珠宝所有